

淘宝 鉴宝 赏宝 好戏连台等你来

“十一”黄金周快报将举行民间收藏文化节

今年“十一”黄金周哪里去?除了外出旅游之外,市民假日淘宝有了好去处。近日,记者获悉,由南京市文物局主办,朝天宫古玩市场与秦淮古玩城、现代快报联合承办的“2010南京民间收藏文化节”将于9月30日拉开帷幕,本届收藏文化节持续8天,至10月7日闭幕,活动期间为广大收藏爱好者精心准备了一系列内容丰富的收藏品主题活动,包括全国古玩收藏品交流大会、专家免费鉴宝、古玩收藏精品展、秦淮美玉精品展销会、金陵名家书画作品展等。

古玩商齐聚金陵

据记者了解,本届收藏文化节的重头戏之一是最受淘宝者欢迎的全国民间古玩收藏品交流会,活动安排在9月30日—10月4日,为期5天,其间除朝天宫古玩市场室内外近两千个摊位作为活动场地外,秦淮古玩城一楼也将专门辟出空间用于练摊交流。活动主办方负责人黄耀文介绍说,这届古玩交流会将成为2010年华东地区规模最大的收藏品交流活动,活动自8月起就开始在全国范围内征集玩家和藏家,预计活动期间金陵将聚集2000多名来自全国各地的古玩商。届时,各个年代的古玩、瓷器、玉器、铜器、字画、文房四宝等珍稀物件都将悉数登场,对热衷淘宝的广大收藏爱好者来说,能与来自全国各地的藏友们交流也确实是一次难得的机会。

知名专家免费鉴宝

据记者了解,本届收藏文

化节不仅给收藏家、淘宝爱好者提供一个交流、鉴赏、洽谈、交易的良好平台,举办方还专门邀请到江苏省收藏家协会、江苏古陶瓷研究会的6位专家在活动期间为市民免费鉴宝,鉴定的种类包括瓷器、玉器、书画、杂项四大类别。据悉,鉴宝活动共有两场,10月3日上午在位于仓巷安品街的朝天宫古玩市场进行,鉴定的品类为瓷器和杂项,10月4日专家们将移师夫子庙瞻园路秦淮古玩城内继续进行,鉴定的品类为玉器和书画。

收藏展件是精品

据记者了解,10月1日—5日期间,朝天宫古玩市场还将联合市场内藏家们共同为收藏迷们献上一场古玩收藏精品展。据悉,此次古玩精品展以藏家专题收藏为主线,民间精品为辅,展品在保真的基础上求精。据活动主办方负责人黄耀文透露,展品中有不少是朝天宫古玩市场内藏家多年

珍藏的“镇店之宝”,诸如价值过千万的清中期剔红百宝嵌八扇围屏、清乾隆官窑青花人物瓷碗、精美绝伦的明代银财神、硕大磅礴的青铜鼎、栩栩如生的清代牙雕十八罗汉等数十件顶级艺术品都将令人期待。

书画家现场创作拒绝赝品

对不少书画爱好者来说,市场上琳琅满目的各派字画作品层出不穷。但由于眼力、经验等原因,在购买时很容易上当受骗,往往因此交上昂贵的“学费”。为了消除广大市民的顾虑,同时满足爱好字画藏家的心愿,10月1日—10月3日秦淮古玩城特别组织了著名金陵实力派书画家到场进行创作并开展特卖活动。届时众多书画名家将欢聚一堂,泼墨挥毫。据悉,收藏文化节举办期间,秦淮古玩城将联合百余户商家隆重推出“秦淮美玉精品展”,总价值过亿。

快报记者 李谷

昆曲大师倪传钺逝世

9月21日,昆曲艺术家教育家倪传钺在上海去世,享年103岁。“传字辈”演员被戏剧界称为“昆剧”香火,是联合国非物质文化遗产——昆曲的重要财富,其所承担的历史文化意义,难以估量。倪传钺曾是唯一一位还在世的“传字辈”演员,他曾以97岁高龄,亲临排练场,指导复排了已失传多年的昆剧《寻亲记》。香港演员罗家英也通过微博表达对倪传钺先生的悼念,他称“昆曲传习所现在已成历史,但永远受人传颂。我身为后辈,要向他们学习,除了艺术外,还有他们的品德,忠于本业,不离不弃,无论任何环境,绝不放弃。”

新闻

“诸子”展江苏名家风采

由诸子艺术馆主办的《诸子·庚寅印象——江苏当代书画名家精品展暨诸子艺术馆开幕式》将于明日下午在江苏省南京市江东北路东宝大厦诸子艺术馆隆重开幕。本次展览展出了85位艺术家的近200幅艺术精品,集中了当下江苏书画领域的重要艺术家,作品充分体现了样式、题材、技法、风格的多样性,这正暗含了艺术馆取名为“诸子”的用意——自由、开放、创新、个性化。综观整个展览,可以说这是近几年来江苏民营美术馆在传统中国文化领域的一次重大回顾与展望。

快报记者 李谷



体彩专版



顶呱刮大满贯转盘转不停 南京苏州喜中万元大奖



自从体彩即开大满贯游戏在我省上市之后,已有4个百万大奖被热情洋溢的彩友刮出,而万元级更是多如牛毛,已有众多彩友品尝到中奖的喜悦,有趣的是大满贯的“转盘游戏”是最易产生大奖的游戏区。

南京:大满贯连连中 男彩民“转”到1万块

很多购买彩票的人都会相信“运气”的说法,一旦运气好了,就会加倍投注。南京彩民王先生就是其中之一。他说2010年是自己的幸运年,诸事顺利,刚开始每天购买“顶呱刮”的他就中得了“大满贯”1万元。“我买彩票的时间不短了,但因为并非每期都买,所以中奖并不算多,但是,最近我每天都要进一次体彩站。”王先生告诉记者,今年自己的女儿以优异的成绩考取了中

国政法大学,全家都很开心,而他更是把今年看作是自己的幸运年。“收到女儿的录取通知书之后,我们全家都很开心,我也每天都去买几张‘顶呱刮’,想借着女儿的好运中个大奖回来。”这不,王先生自从“大满贯”上市以来就接连中奖。

“前两天中过一次500元,全都用来请亲戚朋友吃饭了,没过几天就中了10000元,实在是好运来了挡都挡不住!”王先生介绍说,他当天买了4张“大满贯”,中了40元,兑奖时销售人员问他是想要现金还是要两张“大满贯”,他心想既然是奖金,一定能给他带来更多好运,就买了2张“大满贯”。

“第一张没中奖,不过第二张刮出了1万元,而且是最后一个游戏,我的号码和中奖号码都是‘5’。听说南京第一个100万大奖就在另外一个新游戏7-11,我这个

1万出自转盘游戏,看来‘大满贯’的新游戏还真的给南京彩民带来了好运气!”对于奖金的规划,王先生表示,女儿刚去新学校报到了,他准备为女儿买些东西,算是开学礼物。“剩下的钱也要请客吃饭,把好运和亲戚朋友一齐分享。”

苏州:买5张中4张 女彩民转盘再中万元大奖

9月15日上午,一张“大满贯”彩票递到了苏州市体彩中心陆会计的手中。经过扫描确认,这张“大满贯”彩票中得了10000元奖金。这也是该票种上市不久苏州再次爆出的万元大奖。

金边眼镜、优雅长裙、一口吴侬软语,眼前的彩民吴女士便是万元大奖的得主,地道的苏州人。当问及怎么这样幸运时,她打开了自己

的话匣子。14日下午,吴女士出门办事时路过了050777站点,一张“大满贯”精美的海报吸引了她的眼球。“我一般就是喜欢刮新票,有新票我总要去尝试下的。”吴女士说,她看到海报后就走进了站点里,买了5张“大满贯”。她先是刮开第一张就发现了20元奖金,从后面抽出一张刮开,再次中得20元,第三张又刮出了一张30元奖金,正当她感叹自己运气如此之好时,10000元大奖又现身了,而这个万元大奖同样来自“转盘游戏”。“5张彩票我中了4张,真是运气好啊!”领奖时,吴女士还在连连感叹自己的手气。“知道我中奖了,老公也很开心,非要陪着我领奖。”顺着她手指的方向,我们才发现了走廊里等待着她的老公。在说笑声中,吴女士和老公喜滋滋地离开了。(顾融 苏影)

彩市万花筒

中奖500万不必“沉默是金”

如果你中了体彩500万,你会接受采访吗?在多年的采访中,笔者已接触过无数个大奖得主,其实大多数人都接受,但也有例外的。前不久,体彩7位数10131期500万得主来到省体彩中心领奖,该男子只说了一句“我身份特殊,不便接受采访”就保持沉默了。

就在中秋节放假的前一天,省体彩中心兑奖大厅走进了一位中年男子,他就是体彩7位数10131期500万大奖得主。中奖彩票是一张10元票,第2注号码“2526769”正是当期的中奖号码,奖金为500万元。有趣的是

在办理领奖手续时,该男子神情肃穆,显得有些紧张。笔者尝试与其攀谈时,该男子只说了一句“我身份特殊,不便接受采访”就保持沉默了。大奖得主在领奖时显得紧张是一种正常现象,但保持一个良好的心态是非常重要的。在这里有必要和广大彩友说明一下,中奖采访的目的不是窥探中奖者的隐私,只是叙述一下中奖者的买彩中奖经过。中奖故事也是对广大彩民朋友中奖告知的一种形式,至于中奖者的姓名、职业甚至年龄等隐私都不会予以报道,相反还会加以保护。所以中

奖者对于采访大可不必如临大敌,有时采访还可以舒缓一下中奖者紧张的情绪。当然随着中大奖的彩民越来越多,中500万不再是个稀罕事,大多数人都能保持一个良好的心态,有的甚至会主动接受采访,谈一些买彩过程中的乐闻趣事。笔者甚至见到过一些大奖得主就在兑奖大厅里相互攀谈彩经,如同在销售点一样。目前江苏体彩在今年已中出118个百万大奖,这样的中奖频率会让笔者经常见到大奖得主,笔者只想说一句,中奖是件高兴事,大可不必“沉默是金”!(郑俊春)

南京彩民揽“排列3”奖金9万元 专家推荐立头功

9月20日,南京一彩民江先生(化名)来到南京市体彩中心兑奖,他总共出示了7张中奖票,其中得“排列3”玩法9万元。他表示,中得大奖的头号功臣就是南京体彩中心的专家。

据了解,南京市体彩中心每天通过广播信息,将南京体彩专家小组的“排列3”推荐号发给每个体彩站点,这也成了不少彩民每天投注的重要参考资料之一。

9月17日,专家推荐号中列举出组六四码遗漏值“1567”,江先生分析了近期号码走势,觉得“靠谱”,就投注了500倍组选六

“1567”,当期开奖号码为“675”,江先生一举揽获“组选六”奖金共8万元。另外,他还投注了5注直选号码,倍投了10倍,其中就有当期中奖号码,这也让江先生此次中得的奖金多了1万元。就这样,江先生实实在在地捧回了9万元奖金。

“专家就是专家,推荐的号码还真是准,之前也因为专家推荐中过1注直选,这次收获真的太大了,也许是秋天来了丰收的日子到了!”江先生表示,他还会每天关注专家推荐,“说不定哪天感觉对了,多倍投几注,再中个万把块钱回来!”(顾融)